

Пресс-служба администрации

● 65 ЛЕТ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ

Память продолжает жить

На городском кладбище - на братской могиле, где захоронены солдаты, умершие в эвакогоспиталях, прошло торжественное открытие мемориальной плиты с именами всех погребенных.

В годы войны в Мариинске попеременно работало 4 эвакогоспиталя. Умерших от ран солдат хоронили в братской могиле. На надгробном камне была надпись: «Подвиг твой бессмертен, имя твое неизвестно».

Историческую несправедливость решили устранить сотрудники музея-заповедника «Мариинск исторический». Они



Фото Дмитрия ЛЕНЬКОВА

установили новую мемориальную плиту, на которой фамилии всех 22 захороненных солдат и женщины-хирурга, умершей за работой в операционном зале.

В торжественном митинге на братской могиле приняли участие депутат областного Совета

Галина Соловьева, настоятель Свято-Никольского храма отец Дмитрий, ветеран войны Иван Федорович Смакотин, школьники, учителя. По сути, это мероприятие стало единым Уроком Победы, прошедшем накануне 9 мая во всех городах Кузбасса. ■



Фото Дмитрия ЛЕНЬКОВА

Источники:

Память продолжает жить [Текст] // Вперед. – 2010. – 14 мая. – С. 3.